主持人: 淑怡

博客:

邮箱jiashipindao@163.com

http://huixinrexian.blog.163.com

小菊来电说,她刚刚

成家,对家务一窍不通

她想请教下午茶的读友,

清理厨房有什么妙招吗?

比如油烟机、灶台的清

洁,沥水槽的清洁等,总

之与厨房清洁有关的都

可以,做到省事省力效果

左右摇摆

很长时间,还是听从了爸妈的安排,但内心里,她却觉得,他如果爱她多一点,他就应该排除万难来找她。

 时他都不专一,结婚后不知 道怎样?这么左一个,右一 个,时光匆匆,无奈加入了 大龄剩女的行列,心里的钟 摆就更加摇摆不定。

 中所爱。左右摇摆、饥不择食、宁缺毋滥,都是单女们的致命创伤,所以,先静一静,先找回自己对恋爱的信信心和对恋爱的感觉,信心有了,感觉对了,就全力以赴

文/舒 平

去爱一回。 恋爱中遇上 100% 混球 的几率不是没有,但微乎其 微,大多数男人不好也不孬, 是否值得你全力以赴去爱, 全看是否适合你。月下会大 在牵红线的时候,也会了让我 们懂得珍惜之后拥有的。



X iang

〉箱_

慧心:心理咨询师 信箱:huixinrexian@163.com 每周一下午 2:30 — 4:30

丈夫不愿听 我单位的事

慧心老师:

你好。我在机关上班,人事关系比较复杂,我呢,又特别率真和简单,所以经常得罪人或被人欺负。回到家里,我自然要把烦心事给丈夫唠叨唠叨,但他总是心不在焉,还经常不耐烦地打断我。其实,我就是想给他说一说,说一说心里就能舒服点,但他却不理解我。昨晚他居然给我定了规则,不能把工作中的事情带回家。夫妻之间不就是互相安慰的吗?我觉得很委屈。

----小 欣

小欣读者:

你好,凡事都有个度,我想,是不是你每天下班回来都倾诉工作中的烦心事呢?如果是,那对丈夫的确是种折磨。他规定你不要把工作中的事情带回家,不代表他不愿意安慰你,而是他无法再继续忍耐你的"宣泄"了。心不在焉,不耐烦地打断你、制定规则等,其实都是自我保护的方式,对他对你都是有好外的。

你说得很对,工作中的烦心事, 给丈夫说一说,心里就舒服了。问题 是,你忽略了一点,那就是情绪是互 相传染的。当我们接触快乐的人时,我 们也快乐;接触不快乐的人时,我 们也不快乐。工作八小时,你很累, 他其实也很累。你有烦心事,他未必 没有。一方面,他要处理自己工作中 的烦恼和压力,另一方面,还要倾听 你的负性宣泄。理解了他的不容易, 也就理解了他的不耐烦。

对女性来说,倾诉或许就是主要的目的,但对男性来说,他们更注重解决问题。当你向他倾诉时,他很可能理解成你希望他帮你解决问题。如果他无能为力,心里就会对自己产生不满,导致情绪烦躁。所以,有时候,这种不耐烦或许是针对他自己而不是针对你的。

家是最温暖放松的地方,每个家庭成员都有责任把积极快乐的情绪带到家里来。想想看,无论我们在外面有多么不开心多么委屈,但回到家里,看到爱人的笑脸,看到孩子的笑脸,心情都会好起来。反之,回到家,面对爱人和孩子的愁眉苦脸,倾听他们唠叨白天的烦心事,好心情也会变坏的。

有人说,快乐是一种能力。换一种思维方式,心情就会不同了。得罪人,不是你的本意,只要你不是故意伤害为难别人,相信大家也不会太多地怪罪你。只要你的心是善良的,时间久了,同事们自然知道你的性格,也就不会因为你的一句话而生气。被人欺负,只是你的主观感觉,未必是同事故意欺负你,就算故意,之,老话说吃亏是福,也不必太耿耿于怀。在这个复杂的社会,保持率真和简单,是难能可贵的。你要做的不过是在这个基础上,做到说话做事更周到点而已。

没有什么比爱人的笑脸更值得我们去珍惜,对吧?为什么不聊点开心的事呢?不妨训练一下自己,每天睡前想十件这一天中的开心事,并记录在本子上。久了,你就有了一颗善于发现和感受快乐的心灵了,也就不太需要向丈夫倾诉了,因为你会发现,工作中的烦心事其实没那么多,也没那么重要。

下班后,对丈夫说一句"今天的夕阳真美"比"对桌又喝了我的茶叶"能让彼此都开心得多,不妨试试看。另外,有烦恼时,写下来,通过文字把负性情绪释放出来,也是好方法。祝福深深。

新婚女学习做家务



茶友支招:

优良。

> ——**菲 菲** 利用牙膏可以把餐具以及不

锈钢及陶瓷的水槽、水龙头等清洁干净。牙膏清洁蒸渍尤其棒、简直是焕然一新。另外,我觉得要想快乐清洁,有些小帮手是很有必要的,比如,那种克克擦林的小海绵,很无敌。我网购了许多,用来清洁厨房,效果非常好。

---林小姐

厨房的地板可以用醋来清洁,既干净又光亮,而且还有消毒的作用。我家厨房是竹子地板的,为保持整洁,我都是用蘸了食醋的湿布来清洁。厨房地板的角落里放一块吸水性好的干布,地板上有水时,用脚拖过来随时一擦,可以避免地板上有水渍,也方便清洁。布用脏后直接扔掉,再换新的。穿旧

的纯棉衣服,可以裁成小块,用来 清洁灶台或地板都很好用。

----陈 燕

000

厨房里有许多死角,平日可能会忽略。切菜板,无论是木质还是塑料的,都应每天清洁,并用沸水烫一烫,并做到生食、熟食分用不同的菜板和刀具。放筷子的篓不一,也应经常清洁消毒;洗碗布,应经常消毒更新;厨房用的擦手巾和抹布等,更应每天煮沸消毒才行。餐具,应做到每个月彻底煮沸消毒一次,尤其是筷子。

一一芝 牙

锅盖用久了会有油渍,清理时,只需在锅里放点水烧开,盖上锅盖,利用水蒸气的去油力量,可以迅速把锅盖清理干净,注意不要被热的锅盖伤了手就行。我做主妇多年来,总结的一个经验是,厨房要随时整理,碗筷及时清洗、炒菜后随手擦一把灶台,比积攒下来一起做更能省时省力。

----凌然

厨房也罢,客厅、卧室也 罢,要想保持清洁整齐,东西各 在其位非常重要。厨房里瓶瓶 罐罐的比较多,一定各就各位, 用完再放回原处,否则再找时 就会手忙脚乱,厨房也会折腾得凌乱不堪。相对于灶台的整洁,我更重视冰箱的整洁卫生。



淑怡小结:

要想厨房整洁干净,勤快是首要的。再多有了,不去动手,也没来了,也知来的,在一些好多,在一些好好,不好,不好,不好,不是一个人。对新婚是学习。我清洁,是慢慢来。我清洁,晚饭,我用人,我们,我们,我们,我们,我们,我们,我们,好人,好人,好人,好人,好人,你一些欢喜。

冰箱每周要清洁整理一次,做到食品心中有数,该吃的及时吃,过期的及时扔。很多家庭的冰箱就是一个储藏室和细菌滋养室,这点,提醒小菊特别注意。同时要注意的还有微波炉的卫生。

----静默花开

下期话题

教育孩子的 得与失

继父的遗产我可以继承吗?

宿女士咨询

我10岁时随母亲再婚来到 继父家,继父对我很好,就像亲生 女儿一样照顾我生活。大学毕业 后,我也经常回家看望母亲和继 父,在外人看来我们就是亲生父 女。去年我的亲生父母相继去世, 不久前继父也去世了。现在继父 的房子要拆迁,他的侄子来主张 继承权,说我不是继父的亲生女 儿没有继承权,并且我已经继承 了亲生父亲的财产。我想知 道,作为继女,我继承了亲生 父亲的财产后还能再继承继父 的遗产吗? 律师观点

你能继承你继父的遗

我国继承法第十条规 定:遗产按照下列顺序继承: 第一顺序:配偶、子女、父母。

 与继父母之间是否相互拥有 继承权,取决于他们之间, 无抚养关系。有抚养关系,继 子女可以继承继父母的就已 空和你继父一起生活了,你 和继父之间显然有抚养关 系,那也就说明你是你继父 第一顺序的继承人。至于你 继父的侄子,他根本不在继 承人范围内,无权继承你继 父的遗产。

有抚养关系的继子女 享有双重继承权。根据最高 人民法院《关于贯彻执行 〈中华人民共和国继承法〉 若干问题的意见》第21条 的规定:继子女继承继父母 遗产的,不影响其继承生父 母的遗产。可见,你既可以 继承亲生父亲留下的遗产 同时又可以继承你继父的 遗产。

律师提示:遗产往往对 于生者来说是对死者的感情寄托,是一种寄托哀思的 物质载体。否则,它只不过 是一种财富代码而已。

解答人:王崇利(高级律师) 信箱: wdali66@163.com



慧 心